

山东

泰安昨公审“1·04”持枪杀人案

凶手刘建军 一审获死刑

本报泰安3月14日讯 (记者 路冉冉 王颜 陈新)震惊全国的泰安“1·04”持枪杀人案今天在泰安市中级人民法院开庭审理。经过9个多小时的审理,泰安中院一审以故意杀人罪,非法持有枪支、弹药罪判处被告人刘建军死刑,剥夺政治权利终身;以故意杀人罪,非法持有枪支、弹药罪判处被告人刘建军无期徒刑,剥夺政治权利终身。

据了解,刘建军,男,1960年1月16日出生,汉族,大学文化,无业,住泰安市泰山区虎山路。该被告人曾于1984年和1993年先后因犯故意伤害罪、盗窃罪、脱逃罪被判处有期徒刑。刘建军,男,1955年1月7日出生,汉族,初中文化,德州市联通公司内退职工,住德州市德城区东风东路。

泰安市中级人民法院经开庭审理后认为,被告人刘建军、刘建民预谋后报复行凶,刘建民用电动车将刘建军带至现场附近,由刘建军持刀捅刺被害人窦广东要害部位致其死亡。被告人刘建军杀人后潜逃回家,为抗拒抓捕伙同其兄刘鲁民(已死亡)用双管猎枪、砍刀等作案工具当场枪击、捅刺办案民警,致3人死亡,1人轻伤。后在逃跑过程中,二人持枪、刀等作案工具劫持车辆继续行凶,致民警和群众1人死亡,2人重伤,3人轻微伤,多部车辆受损。法庭最终宣判,被告人刘建军犯故意杀人罪,非法持有枪支、弹药罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。被告人刘建民犯故意杀人罪,非法持有枪支、弹药罪,判处无期徒刑,剥夺

政治权利终身。民事部分依法赔偿。

宣判后,被告人刘建军当庭表示不上诉;被告人刘建民提出上诉。

▲上午8点40分,头戴黑色布套的刘建军被押解到庭。



“终于了却了一件心事”

牺牲民警夏波的妻子听审过程中难掩伤心

“我感觉终于了却了一件心事!”法官宣布判决结果后,牺牲民警夏波的妻子董薇薇沉痛地说道。14日早上不到9点,董薇薇就来到泰安市中级人民法院庭审现场,她和部分烈士家属一起坐在法庭右侧的中间位置。“公婆年龄都大了,我没有叫他们来。”她说。9点半,庭审开始,嫌疑人

被押上法庭,董薇薇说当她看到杀害她丈夫的刘建军上法庭还昂着头,一副耀武扬威的样子时,她感到出离愤怒。之前她没有见过杀害丈夫的凶手,当看到他时,她心里的恨没有办法用语言来表达。“早上孩子还喊着爸爸,到了下午就成了阴阳两隔。”公诉人宣读起诉书时,董薇薇忍不住泪流满面。在整个庭审

过程中,每当听到丈夫的名字和与丈夫有关的事情,董薇薇就忍不住流泪。董薇薇一直在现场等到晚上7点半多审判结束才走。听到判决后,董薇薇说一件心事终于可以了却了。“虽然还不能看到杀人犯被处决,但知道凶手将会得到应有的处罚后,心里感觉终于踏实了。”她说。

哥哥求他补一枪

庭审揭开系列谜团

从上午9点半开庭到晚上7点半左右,除了中午休息的40分钟以及中间的几次休庭,震惊国内的泰安“1·04”持枪杀人案以及德州杀人案审理了近10个小时。尽管不允许现场拍照和录音,但记者还是在现场梳理出了案子的基本思路。诸多百姓关注的问题都在法庭上找到了答案。

“1·04”案件回放

2010年12月29日,德州市德城区发生一起杀人案件。2011年1月4日11时20分许,泰安市公安局泰山区分局刑警大队和岱宗坊派出所民警协助德州市公安局德城分局侦查人员到案件重大嫌疑人之弟家中调查了解情况。在民警亮明身份准备入户时,突然遭到室内2名犯罪嫌疑人隔着栅栏式防盗门开枪射击。犯罪嫌疑人将在3名民警、1名协警打伤

后,抢劫一辆过往汽车逃跑。泰安警方指令巡特警、武警、刑警、交警等各兵种在全城布控堵截。犯罪嫌疑人在驾车持枪逃窜过程中,先后持枪抢劫、换乘4辆过车车辆,其间开枪打伤2名驾驶员,并不断向追缉民警开枪射击。民警最后将犯罪嫌疑人车辆围堵在泰山山区文化路中段,用警车撞击犯罪嫌疑人驾驶的车辆,致

使其无法行驶。但犯罪嫌疑人仍持枪、持刀拒捕,民警与他们进行搏斗,当场抓获罪犯刘建军,另1名罪犯刘鲁民被刘建军枪杀。警方共缴获立管双筒猎枪1支,小口径手枪1支,砍刀及匕首5把,小口径射击运动用弹180枚,猎枪弹7发。在泰安“1·04”持枪杀人案件中,夏波、肖斌、齐洪海3位民警和协警李良不幸壮烈牺牲,另有4名民警和1名协警负伤。

1 刘建军是如何杀害窦广东的?

庭审中刘建军称,2010年11月中旬,其妹刘彬彬在德州被窦广东打伤。2010年12月28日,刘建军前往德州,并将一把匕首揣在怀中。12月29日凌晨,刘建民骑电动车将刘建军带至窦广东住处附近,刘建军便前往窦广东的车库。窦广东的车进入车库后,刘建军便上前欲暴打窦广东。谁知窦广东反抗十分激烈,扭打中窦广东拿起一个塑料桶砸在了刘建军胳膊上,刘建军情急中掏出匕首,右手持匕首刺向窦广东。而当时两人面对面,因此匕首直接扎入了窦广东左胸。随后窦广东推倒刘建军逃跑,刘建军追上前又刺。

2 为何向民警开枪?

1月4日11点左右,几名民警亮明身份之后准备入户时,突然遭到刘建军和刘鲁民的开枪射击,而说起当时冲着民警射击的动机时,刘建军在法庭上称,由于当时正在厨房,其实他并不知道对方是谁。在法庭上,刘建军供述,事发时,刘建军正在厨房准备吃的,吃完之后两人就想逃到德州。没想到,他在厨房忙着做饭的时候,突然听到刘鲁民说:“来了,拼了吧。”听到刘鲁民这样说,他也意识到情况不妙,先是将准备好的管制刀具分别藏在腿上以及衣服口袋内,接着拿起枪隔着栅栏式防盗门开枪射击来訪者。

出门之后,兄弟两人举着枪开始追赶已经受伤的民警。刘建军供述,当时刘鲁民一直在前面快走,而自己跟在后面。当他赶到事发的体育用品店时,两名受伤的民警已经跟刘鲁民发生了搏斗,并且刘鲁民头部受伤。“我当时站在哥哥背后,朝着已经受伤的人开枪射击。”

3 为何要冲亲哥哥开枪?

刘建军和刘鲁民开着劫持的面包车行驶到文化路与龙潭路交会处时,发现已经被民警包围,他们想要沿着文化路向东逃,当时民警已经在现场布控。最终在交警开车撞击下,面包车被撞出去10多米远。刘建军供述,被车撞击之后,他手里拿着枪下车,发现哥哥刘鲁民已经趴在地上,民警正在给他戴手铐。看到这种情景,他从警车旁走了过来,并朝着民警开枪。当他走到跟前时,民警已经铐住了刘鲁民的一只手。这时,受伤的刘鲁民突然对他说道:“给哥哥再补一枪吧。”刘建军说,想想事情已经到了这个地步,不如兄弟俩一块死了。于是,他毫不犹豫地冲刘鲁民开了一枪,之后又朝着自己的下颌开枪。

4 枪支来自哪里?

刘建军交代说,几年前父亲去世,他在整理遗物时发现了藏在家中的两支枪以及若干子弹,从那时起他就将枪长期存放在家中。

口臭要警惕, 阴虛都热是病因

口臭是多种疾病的信号, 阴虛火旺是主要病因。本药可清热、解毒、生津、止渴、降火、通便, 对治疗口臭、口腔溃疡、咽喉炎、牙龈炎、牙周炎、龋齿、口臭、口干、舌燥、咽喉痛、便秘、痔疮、痔疮出血、痔疮脱肛、痔疮嵌顿、痔疮坏死、痔疮癌变等症有特效。

山东烟台路路通医药有限公司
地址: 烟台路路通医药有限公司
电话: 8008970028

河北绿宝露 食品有限责任公司

诚征 各地、县级代理商

联系电话: 133 731 6285 张经理

花生牛奶、核桃露、养生八宝粥等系列产品